

સાબરકાંઠા-અરવરલ્લી જિલ્લા સહિત ભિલોડામાં પાંચ ઈંચથી વધુ વરસાદ

ખેડુતો ખેતીકામમાં પરોવાયા :મેઘરાજા કાચુ સોનું વરસાવી રહ્યા છે : ધરતીપુત્રો અને પ્રજાજનોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો : હિંમતનગર, ઈંડર, વડાલી, ખેડબ્રહ્મા, પોશીના, વિજયનગર, તલોદ, પ્રાંતિજ, મોડાસા, બાયડ, ધનસુરા, માલપુર, મેઘરજ, શામળાજી પંથકમાં સાર્વત્રીક મેઘમહેર ખેડુતો ખુશખુશાલ

ભિલોડા, તા. ૧૮ સાબરકાંઠા અને અરવરલ્લી જિલ્લા સહિત ભિલોડામાં પાંચ ઈંચથી વધુ ધોધમાર વરસાદ : ખેડુતો

હાશકારો અનુભવ્યો હતો. હિંમતનગર, ઈંડર, વડાલી, ખેડબ્રહ્મા, પોશીના, વિજયનગર, તલોદ, પ્રાંતિજ, મોડાસા, બાયડ,

મળતા હતા. સાબરકાંઠા અને અરવરલ્લી જિલ્લા સહિત ભિલોડા તાલુકામાં સાર્વત્રીક મેઘમહેર ખેડુતો ખુશખુશાલ બન્યા હતા. વીજળીના

ત્યારે વીજળીનો પુરવઠો ખોરવાયો હતો. ખેડુતો ખેતીકામમાં પરોવાયા છે. મેઘરાજા કાચુ સોનું વરસાવી રહ્યા છે. ધરતીપુત્રો અને પ્રજાજનોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

મેઘરાજાએ વહીવટી તંત્રના જવાબદાર અધિકારીઓની પોલ ખોલી નાખતા પ્રજાજનોમાં ફીટકારની લાગણી જોવા મળી છે. ગાબડા અને ભુવા પડતાં

વિદ્યાર્થીઓનો ચમત્કારીક રીતે બચાવ થયેલ હતો. વાહનચાલકોને અવર-જવર કરવામાં તકલીફો ભોગવવી પડતી હોય છે ક્યારેક-ક્યારેક નાના-

તેમજ વહીવટી તંત્રના ત્રણ-ચાર દિવસથી મેઘરાજાએ અધિકારીઓની પોલ પ્રથમ રાઉન્ડના ધીમીધારે આકાશમાંથી કાચું સોનું વરસાદે ખોલી નાખતા પ્રજાજનોમાં વરસાવતાં ખેડુતોમાં આનંદની લાગણી અધિકારીઓ પ્રત્યે ભારે નારાજગી પ્રસરી છે. સાબરકાંઠા અને અરવરલ્લી

વહીવટી તંત્રના ત્રણ-ચાર દિવસથી મેઘરાજાએ અધિકારીઓની પોલ પ્રથમ રાઉન્ડના ધીમીધારે આકાશમાંથી કાચું સોનું વરસાદે ખોલી નાખતા પ્રજાજનોમાં વરસાવતાં ખેડુતોમાં આનંદની લાગણી અધિકારીઓ પ્રત્યે ભારે નારાજગી પ્રસરી છે. સાબરકાંઠા અને અરવરલ્લી



ખેતીકામમાં પરોવાયા છે. મેઘરાજા કાચુ સોનું વરસાવી રહ્યા છે. ધરતીપુત્રો અને પ્રજાજનોએ

ધનસુરા, માલપુર, મેઘરજ, શામળાજી પંથકમાં સાર્વત્રીક મેઘમહેર ખેડુતો ખુશખુશાલ જોવા

કડાકા-ભડાકા અને મેઘગર્જના સાથે ભિલોડા પંથકમાં ૫ ઈંચથી વધુ ધોધમાર વરસાદ ખાબક્યો હતો

ભિલોડામાં છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી સાર્વત્રીક વરસાદના કારણે

પંચાયત કચેરી સામે ભુવામાં ખાબકતાં બસમાં બેઠેલા વિદ્યાર્થીઓ ગભરાઈ ગયા હતા પરંતુ સદ્દનસીબે



મોટા વાહનો કાદવ-કિચડમાં ફસાઈ જતા હોય છે. ભિલોડામાં ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ અને પ્રિ-મોન્સુન પ્લાન

જોવા મળી રહી છે. ભિલોડા, શામળાજી, મેઘરાજાએ ધમાકેદાર એન્ટ્રી કરતાં વિજયનગર, ચિટોડા પંથકમાં છેલ્લા ઠેર-ઠેર વરસાદી પાણી ભરાયા હતા.

જિલ્લા સહિત ભિલોડા તાલુકામાં ઠેર-ઠેર વરસાદી પાણી ભરાયા હતા.

અરવરલ્લી જિલ્લામાં મેઘરાજાની ધમાકેદાર એન્ટ્રીથી ધરતી પુત્રો મલકાઈ ઉઠ્યા માંડ વરસાદ પડતા વહીવટી તંત્રના પ્રી મોન્સુન પ્લાનની પોલ ખુલી

મોડાસા તા. ૧૮ ગત રાત્રી થી મેઘરાજા એ અરવરલ્લી જિલ્લામાં ધમાકેદાર એન્ટ્રી મારી છે છેલ્લા કેટલાય દીવસથી સારા વરસાદ ની રાહ જોતા ધરતીપુત્રો ગઈકાલે રાત્રી થી અને આજે દીવસભર સારો એવો વરસાદ પડવાને લઈને હરખાઈ ઉઠ્યા છે.



ની વાત કરી એ તો મોડાસામાં ૬૧ મી.મી. ભીલોડા અને માલપુર માં ૬૫ મી.મી., મેઘરજમાં ૪૫ મી.મી.,

અને બાયડમાં ૧૫ મી.મી., તેમજ ધનસુરામાં ૧૩ મી.મી. વરસાદ પડવા પામ્યો છે. વરસાદી જમીન

ભેજવાળી થઈ જવાથી ધરતીપુત્રો એ ખેતરમાં વાવણી કરવાની શરૂઆત કરી દીધી છે.

મોડાસા ખાતે ભારતીય કિસાન સંઘની મીટીંગ મળી

મોડાસા તા. ૧૮ અરવરલ્લી જિલ્લાના મોડાસા ખાતે આવેલ સહકારી જીનમા ભારતીય કિસાન સુઘની વિશેષ મીટીંગ યોજાઈ હતી.



ખેડબ્રહ્માની હરણાવ નદીમાં નવા નીર આવ્યા સમગ્ર જગ્યાએ સારો વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ત્યારે ગુરુવાર રાત્રે ખેડબ્રહ્મા પંથકમાં ૭૫ મી.મી. વરસાદ ખાબક્યો હતો. જ્યારે ઉપરવાસમાં વધુ વરસાદ થવાથી હરણાવ નદીમાં નવા નીર આવવાથી પ્રથમવાર બે કાંઠે વહેવા લાગી હતી. જેને જોવા માટે શહેરીજનો વહેલી સવારથી જ પુલ ઉપર ઉમટી પડ્યા હતા. ખેડબ્રહ્મામાં સીઝનનો કુલ ૧૪૯ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. વરસાદ થવાથી શહેરીજનોને અસહ્ય ભાક અને ગરમીમાંથી છુટકારો મળ્યો હતો. (તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

મહિયલ ગામની આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો દ્વારા વાત્સલ્ય દિવસની ઉજવણી કરાઈ

તલોદ તાલુકાના મહિયલ ગામની પ્રાથમિક શાળામાં ૧ થી ૪ આંગણવાડી કાર્યકરો બહેનોના ઉપક્રમે સુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલના સુચનાથી વાત્સલ્ય દિવસની ઉજવણી ગતિશીલ ગુજરાતમાં સુખ્યત્વે કુપોષણ નાબુદ કરવાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ૩૦૦ જેટલી બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. આ ભવ્ય ઉજવણીના ભાગરૂપે વાનગી નિદર્શન, મહેંદી હરિકાઈ. બાળ તંદુરસ્તીની હરિકાઈ યોજવામાં આવી હતી. ઉજવણીમાં તલોદ તાલુકા પ્રમુખ બંસીધર મહેતાના અધ્યક્ષના સ્થાને ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રસંગે સી.ડી.પી. ઓ. પરમાર, હંસાબેન, બી.એચ.સી.ના મેડીકલ ઓફિસર પ્રકાશભાઈ તેમજ નીનામા શારદાબહેન, મહિયલ ગામના સરપંચ પ્રિતિબહેન મહેતા, બી.આઈ. ઈ.સી.ઓ જશોદાબહેન સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર વિશાલભાઈ. ગામની સગભા માતાઓ અને ધાત્રીમાતાઓ. ૧૫ થી ૪૫ વર્ષની બહેનો-માતાઓએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

ડીસામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા કથળતા પ્રજામાં વ્યાપેલો ભય...!!

ડીસા, તા. ૧૮ ઉત્તર ગુજરાતનું ડીસા શહેર વેપાર ધંધા, રોજગારનું મુખ્ય મથક છે જ્યાં રોજના લાખો રૂપિયાના વહેપાર થાય છે. ડીસા શહેરની પ્રજા અને વહેપારીઓ શાંતિ પ્રિય તેમજ કાયદો અને વ્યવસ્થાને માનનાર પ્રજા છે. હાલમાં ડીસા શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવા સરકારે ડીસા શહેરના પોલીસ સ્ટેશનોની બે વિભાગમાં વહેંચણી કરી ડીસા શહેરની પોલીસનો કાર્યભાર ઓછો કરવા પ્રયત્ન કરેલ છે. પરંતુ હાલમાં એવું લાગી રહેલું છે કે, ડીસા શહેરની પોલીસને પ્રજાની સલામતી અને તેના જાનમાલના રક્ષણ માટે કામ કરવાની આગસ લાગી ગઈ છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ડીસા શહેરમાં ગુંડા તત્વો સક્રિય થઈ ગયેલ હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. સાથે સાથે ડીસા શહેરમાં દૂધ ના મળે ત્યાં દારૂ ખુલ્લે આમ મળી રહ્યો છે.

ધોળા દીવસે કરતા ચોરો સક્રિય થઈ ગયેલ છે ત્યારે હવે એવું લાગી રહ્યું છે કે, ડીસા શહેર પોલીસ રાત્રે તો આરામ ફરમાવેજ છે પરંતુ હવે ધોળા દીવસે પણ આરામ ફરમાવી રહેલ હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. લોકો તેમજ ડીસા શહેરની બહેન દીકરીઓ ધોળા દીવસે હુંડાતી હોય છે તેમ છતાં ડીસા શહેરની પોલીસ સરકારી વાહનોમાં સાયરનો વગાડી આંટા મારવા અને હાઈવે ઉપર હમા ઉઘરાવવા સિવાય કોઈજ કામગીરી કરતી નથી. તેમજ ડીસા શહેરના કેટલાક પોલીસ અમલદારો એવા રોહ, તુમાર અને વહેમમાં ડીસા શહેરમાં આવ્યાં છે જાણે કે, ડીસા શહેરને સુધારવા માટે જ તેમનું પોસ્ટીંગ ના થયું હોય...? તેવી રીતે રાત દિવસ મિડિયામાં ચમકવા અવનવા પેતરા રચી કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવી ગુંડા તત્વોને સુધારવાની જગ્યાએ કેટલીક શાળાઓ અને સામાજિક સંસ્થાઓ સાથે સંદેહ કરી સરકારી પાણી, સમય અને પોતાની સત્તાનો દુરુપયોગ કરી રહેલ હોય તેવું લોક મુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે.



ડીસામાં ગુંડા તત્વો ખુલ્લામાં રીવોલ્વર, તલવારો જેવા ઘાતક હથિયારો લઈ ધાડ, લૂંટ અને મારા મારીના બનાવો ને અંજામ આપી

ધનસુરાના આશાસ્પદ યુવાનની અમેરીકામાં ગોળી મારી હત્યા કરાઈ

ધનસુરા શહેર પર જાણે યમરાજ પ્રકોપમાન થયા હોય તેમ ધનસુરા શહેરના એક પછી એક આશાસ્પદ યુવાનોના મૃત્યુના સમાચારના આઘાતમાંથી ધનસુરા ગામની જનતા બહાર આવી શકતી નથી તેવામાં જ અમેરીકામાં રહેતા યુવાનનું ગોળી મારી હત્યા કરી દેવાતા સમગ્ર ધનસુરા શહેરમાં શોકનું વાતાવરણ છવાઈ ગયું છે. આ અંગે પ્રાપ્ત મીલીટી અનુચાર છેલ્લા ૫૦ વર્ષ થી ધનસુરાને પોતાનું વતન બનાવી રહેતા મુળ પાટરા તાલુકાના બામણીયા ગામના વતની મણીભાઈ ચતુરભાઈ પટેલના પુત્ર વિનોદભાઈ નો પુત્ર રાહુલ અમેરીકાના મોન્ટ્રો ગોમેરી સીટીમાં મામાના જનરલ સ્ટોર્સ પર ફરજ બજાવતા મંગળવારના રોજ રાહુલ ક્રાઉન્ટર પર બેઠો હતો ત્યારે અચાનક જ લુટારૂ આવી ચળ્યા હતા અને રાહુલને છાતીમાં ગોળી મારી મોત નીપજાવ્યું હતું અને સ્ટોર્સમાં લુટફટ ચલાવી હતી. આ ઘટનાને લઈ સમગ્ર ધનસુરા રહેવામાં તેમજ અમેરીકામાં રહેતા ગુજરાતીઓમાં પણ શોક છવાઈ ગયો હતો.



યુવાનનું ગોળી મારી હત્યા કરી દેવાતા સમગ્ર ધનસુરા શહેરમાં શોકનું વાતાવરણ છવાઈ ગયું છે. આ અંગે પ્રાપ્ત મીલીટી અનુચાર છેલ્લા ૫૦ વર્ષ થી ધનસુરાને પોતાનું વતન બનાવી રહેતા મુળ પાટરા તાલુકાના બામણીયા ગામના વતની મણીભાઈ ચતુરભાઈ પટેલના પુત્ર વિનોદભાઈ નો પુત્ર રાહુલ અમેરીકાના મોન્ટ્રો ગોમેરી સીટીમાં મામાના જનરલ સ્ટોર્સ પર ફરજ બજાવતા મંગળવારના રોજ રાહુલ ક્રાઉન્ટર પર બેઠો હતો ત્યારે અચાનક જ લુટારૂ આવી ચળ્યા હતા અને રાહુલને છાતીમાં ગોળી મારી મોત નીપજાવ્યું હતું અને સ્ટોર્સમાં લુટફટ ચલાવી હતી. આ ઘટનાને લઈ સમગ્ર ધનસુરા રહેવામાં તેમજ અમેરીકામાં રહેતા ગુજરાતીઓમાં પણ શોક છવાઈ ગયો હતો.

અરવરલ્લીમાં સુરક્ષાસેતુ અંતર્ગત મહિલા સશક્તિકરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

અરવરલ્લી, તા. ૧૮ અત્યારના માહોલમાં મહિલાઓ ઉપર થતા હિંચકારા હુમલા, બળાત્કાર તેમજ ચેઈન સ્નેચીંગ જેવા મુશ્કેલ સમયે સ્વબચાવ કેવી રીતે કરવો તેમજ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ માટેના માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અરવરલ્લી જિલ્લામાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી ખુબજ આવકારદાયક અને મહિલાઓ માટે ફાયદાકારક એવા જિલ્લા પોલીસ દ્વારા સેતુ સોસાયટી અંતર્ગત મહિલા સશક્તિકરણના અવનવા કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. મંગળવારે મોડાસા મ.વા. ગાંધી ક્ષેત્રે કેમ્પસના હોલમાં મહિલાઓને સ્વબચાવ, સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને મહિલાના હક્કોની કાયદાકીય

જોગવાઈઓનું માર્ગદર્શન એમ કુલ ત્રણ સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં કરોડોના બ્લેક બેન્ટ ધરાવતા હસમુખભાઈ વાજા ઉપસ્થિત રહી કોલેજની ૫૦૦ થી વધારે વિદ્યાર્થીનીઓની સ્વબચાવ કેવી રીતે કરવું તેનું માર્ગદર્શન અને તાલીમ આપી હતી. અરવરલ્લી જિલ્લા વિભાગના પોલીસવાડા મયુરસિંહ યાવડા ઉપસ્થિત રહી મહિલાઓને સશક્ત બનવા તેમજ મહિલાઓ ઉપર થતા અત્યાચારોનો સામનો કરવા અને મહિલાઓના સ્વબચાવમાં આવવા આહવાન કર્યું હતું. અરવરલ્લી જિલ્લા મહિલાઓ ઉપર થતા ગુન્હાઓનો ગ્રાહ નીચો આવે અને સ્પર્ધાત્મક તેમજ આત્મનિર્ભર બને તેવી હિંમત તેમજ જવાબદારી સ્વીકારી હતી.

ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.સી.સી, કામા મોટર્સની (જાપુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧ સુવિધાઓ વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ, ડેલેન્સીંગ (કોમ્યુટર/ટાઈમ્સ) સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત, અદ્યતન વર્કશોપ, ઓડીકામ, વાહનોનું રીપેરીંગ કામચ મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ, બેન્યુન પાર્ટ્સ, સર્વિસીંગ, ઓઈલ ચેઈન્જ EXIDE કેસ્ટ્રોલ ડેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ, વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ, સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ, એકવાઆર્ટ, વોલ કલેડીંગ, માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી AGL Radhe TILES WORLD ENTERPRISE પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૪ ચોગોશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧